



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΛΥΣΗ

ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Αθήνα, 13/11/2020

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς: Υπουργό Εθνικής Άμυνας

ΘΕΜΑ: «ο Ν. 3833/2010 και η βαθμολογική εξέλιξη των Αξιωματικών Αποφοίτων ΑΣΣΥ»

Αξιότιμε Υπουργέ,

Στην υπ' αριθμ. πρωτ. 276/10-11-2020 Επιστολή της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών παρουσιάζεται το πρόβλημα της βαθμολογικής εξέλιξης Αξιωματικών Αποφοίτων Ανωτέρων Στρατιωτικών Σχολών Υπαξιωματικών (ΑΣΣΥ), καταταγόντων το 1993 και έπειτα που κρίνονται σύμφωνα με τον Ν. 3883/2010.

Σύμφωνα, με το άνω νόμο εάν αποστρατευτούν με την συμπλήρωση τριάντα πέντε (35) ετών πραγματικής υπηρεσίας δεν δύνανται να λάβουν τον αποστρατευτούν με το βαθμό του Αντισυνταγματάρχη, με αποτέλεσμα να μην έχουν πλήρη συνταξιοδοτικά δικαιώματα.

Στο άρθρο 23 του Ν. 3883/2010 ορίζεται αναλυτικά ο καταληκτικός βαθμός των αποφοίτων ΑΣΣΥ, από το οποίο προκύπτει ότι οι απόφοιτοι ΑΣΣΥ και έχουν ως καταληκτικό βαθμό αυτό του Αντισυνταγματάρχη υπολείπονται κατά ένα βαθμό των αποφοίτων ΑΣΣΥ που κρίνονται με τον Ν. 2439/1996 που μπορούν να αποστρατευτούν με το βαθμό του Συνταγματάρχη.

Υπενθυμίζεται ότι πολλά στρατιωτικά στελέχη έχουν αναγνωρίσει στο διπλάσιο υπηρεσία σε Μονάδες εκστρατείας διάρκειας πέντε (5) ετών,

ενώ απόφοιτοι ΑΣΣΥ με τριάντα πέντε (35) έτη πραγματικής υπηρεσίας δεν δύνανται να αποστρατευτούν με τον βαθμό του Αντισυνταγματάρχη και δεν λαμβάνουν πλήρη συνταξιοδοτικά δικαιώματα.

Στην ανωτέρω επιστολή της Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ προς Εσάς, υπάρχουν σχετικές εισηγήσεις προκειμένου να εξαλειφθεί αυτή η ανισορροπία. Τέλος, είχατε ανακοινώσει την επίλυση του προβλήματος για την τάξη του 1990 της ΑΣΣΥ και προετοιμάζονται τροποποιήσεις για την επίλυση του αντίστοιχου προβλήματος της τάξεως του 1991, το οποίο ίσως επηρεάσει και μερικά στελέχη της τάξεως του 1992.

Βάσει των ανωτέρω:

Ερωτάται ο Υπουργός:

- 1) Προτίθεσθε να υιοθετήσετε κάποια από τις εισηγήσεις που απέστειλε στο Υπουργείο η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών;
- 2) Άλλως, σε τι ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να επιλύσετε το πρόβλημα των τάξεων 1995 και εντεύθεν της ΑΣΣΥ, που αφορά την βαθμολογική εξέλιξη τους και τον αποδιδόμενο βαθμό κατά την αποστράτευση τους, που επηρεάζει τα κοινωνικο-ασφαλιστικά δικαιώματά τους;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ